
教職員アンケート　集計グラフ
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あなたは授業研究や授業アンケートなどを実施し、授業改善に積極的に取り

組みましたか。

あなたはよくわかる授業をしましたか。

あなたは朝の学習は学習習慣の定着に効果があると思いますか。

あなたは課題提出をきっちりと指導しましたか。

あなたは少人数の授業は授業理解と学力向上に役立っていると思います

か。

あなたは第１志望届は進路意識を高めるのに役立っていると思いますか。

あなたは学習効果のある補習をしましたか。

あなたは学力不振者への指導を行いましたか。

あなたは学力・進路に応じた個別指導をしましたか。

あなたは部活動を熱心に指導しましたか。

あなたはマナーアップ運動やあいさつ運動は効果があったと思いますか。

あなたは生徒の服装容儀はしっかりしていると思いますか。

あなたは講演会や生き方ＨＲを通して、生徒の人権意識が高まったと思いま

すか。

あなたは清掃の監督をきちんとしましたか。

あなたは保護者との緊急連絡体制ができていると思いますか。

あなたはインターンシップは、キャリア教育の推進に成果があったと思います

か。

あなたは小中または大学との連携事業は教育効果があったと思いますか。

あなたは国際交流の行事は充実していると思いますか。

あなたは教育相談はその目的を達成していると思いますか。

あなたにとって中間評価は９月以降の教育活動に役立ちましたか。
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